

去上海,看小桥流水住世博人家

吃弄堂家常菜、住个性老洋房,3日游起价640元 游客须通过当地旅行社预订,只接受团队形式

本报6月28日讯 北京奥运会曾带动胡同游大热。借世博会东风,上海深度游也开始为旅游业界所关注。上海世博组委会近日宣布“世博人家”旅游产品正式启动,国内外游客均可通过指定旅行社等相关机构预订“世博人家”,体验上海里弄风情,3日游起价约为640元。

由于湖南本地旅行社暂未参与,有兴趣的湖南游客须通过上海当地旅行社预订。

个性化深度游,好玩兼环保

以“世博人家”指定代理商之一的携程旅行网为例,最新上线的“世博人家”+老洋房骑游深度体验3日游,现已开始接受全国各地游客预订。3日游报价约640元,包括“世博人家”2晚住宿和2顿早餐2顿晚餐,景点门票、自行车一日租车服务、中文导游服务等。相比之下,目前上海世博园附近经济型酒店住一晚,价格也在300-400余元。

携程网旅游业务总监唐一波介绍,“世博人家”游的一大特色是可以深入了解上海市民的生活,行程中安排入住“世博人家”,早晚在“世博人家”吃家常饭菜,也可以

和新家人一起交流活动。同时,它是完全个性化的产品,各个世博人家的才艺特色不同,有的居民精通越剧,有的居民烧得一手好菜。

此外,白天骑车漫游上海的行程也很有特色,包括武康路老房子艺术中心、徐家汇天主教堂、上海工艺美术博物馆、上海宋庆龄故居等老洋房和历史建筑,可以体验一把老上海的城市记忆,而且低碳环保。

只接受团队形式提前预订

目前已授牌的海上世博人家为187户,其中有三分之一可提供住宿服务。但所有的“世博人家”都不接受散客直接预订,游客若想入住,必须通过指定旅行机构,以团队形式提前预订。

唐一波表示,目前咨询预订世博人家产品的以家庭游客居多。世博人家入住价格比较便宜,地处上海市中心的世博人家交通方便,还能体验本地居民的生活,但每户世博人家只能提供一个房间给游客入住。

他还特别提醒:“世博人家”不是在里弄洋房中,就是小区的公寓中,希望入住“世博人家”的游客格外注意,不要吵到主人。

■记者 谭斯亮



泰康路210弄田子坊,一条并不起眼的上海弄堂里聚集了多户世博人家。

上半年汽车类产品投诉居榜首

本报6月28日讯 今日,记者从省质监局监督处获悉,上半年,我省汽车类产品投诉案件89宗,占全省12365总投诉量的15.3%,位居榜首。除此之外,投诉量位居前十位的依次有计量器具、非金属矿物制品、电器机械及器材、加工食品、能源产品、服装鞋帽、通信设备、计算机及其它电子设备、特种设备、饮料等。

据悉,汽车类产品投诉的主要问题为:个别厂家生产假冒、伪劣产品,以次充好,坑害消费者;个别汽车4S销售店弄虚作假,在销售整车或零配件时,存在以旧充新、以次充好的现象;个别厂家和商家不能很好地提供售后服务或不兑现售后服务承诺;个别品牌汽车轮胎存在鼓包、断裂等质量问题。

■记者 未晓芳
通讯员 黄明理

谁能拍出最美张家界

奖励30万,终身免票游景区

本报6月28日讯 用镜头去聚焦潘多拉仙境,用镜头去定格张家界绝色美景。6月28日,张家界首届国际性网络摄影大赛在武陵源风景区盛大启幕。

据主办方介绍,本次摄影赛事跨度一年(2010年7月1日至2011年6月30日),总奖励金额近30万元,共设置“最佳镜头”、“最佳人物”等多种奖项。最终入围的18名作者将直接成为景区“看山人”,不仅获得丰厚的奖金,还将终生享受张家界核心景区门票免票待遇。

■记者 谭斯亮
通讯员 吴勇兵 邓道理

出游快讯

7月热门线路普降一成 迪拜奢华游5388元起

本报6月28日讯 临近7月,备受关注的暑期旅游产品第二波菜单——国内游报价全线公布。从长沙市内各大旅行社提供的信息显示,新鲜出炉的暑期产品中,以世博游为主打的华东游线持续高温,但云南、桂林、海南等国内传统热门线路价格却比往年暑期约下降一成。

旅行社方面称,暑期旅游线路多以休闲游、观光游及亲子游为主,而上海世博会带动的华东五市游无疑是热点中的热点。如华天国旅推出的“世博亲子夏令营集结号”中,最近出发的上海世博/杭州/横店单飞6日游将于7月14日发团,报价为3999元/人。“今年7月,传统的云南、桂林、海南、

四川、江西等国内传统热门线路价格都比往年暑期下降约一成,出游很实惠。”湖南新康辉国际旅行社相关负责人宋杰华介绍称,针对高考毕业生设计的“我到海南去捕鱼”暑期游产品,学生价仅为2380元/人,行程中安排真实版CS、撒网捕鱼和沙滩篝火晚会等项目,让孩子们在亲近大海、了解自然

的过程中释放压力,快乐成长。

不仅如此,一向“高高在上”、报价万元左右迪拜游也在今年夏天爆出了前所未有的震撼低价。7月连续发团的迪拜游行程中,华天国旅迪拜四星5日游报价6188元,新康辉迪拜6日游报价仅为5388元,十分超值。

■记者 谭斯亮

经济信息

蒙牛未来星欢乐盛典 暑期有望最当红



悠长的暑期,该如何度过?中国首款专业儿童牛奶未来星为孩子

们带来了这个夏天最精彩的组合:那就是最热卡通偶像“喜羊羊”以及央视少儿频道年度盛事“孩子的选择”欢乐盛典,当然最少不了的,就是蒙牛未来星为孩子们献上的DHA藻油牛奶,让小朋友们在这个夏天享受到蒙牛未来星带来的健康生活和无限精彩!

在一家超市里,未来星儿童

奶货架旁围着几个带着孩子一起来购物的妈妈们,原来是未来星买赠“喜羊羊”系列卡通形象文具的活动,吸引着孩子们都兴奋地去参与,一个小女孩在喜羊羊圆珠笔和灰太狼铅笔盒中,终于下决心选了前者。“我们的童年就是在黑猫警长、葫芦娃这些国产动画的陪伴下度过的,当然希望自己的孩子也同样有她喜爱的本土偶像”。女孩的妈妈表示,“自从喜欢看喜羊羊以后,她和小朋友们之间会互相讲那些故事,语言表达能力提高了很多!而且孩子一直都爱喝未来星牛奶,没想

到这次又能拿到喜羊羊文具,可让她高兴了”。

蒙牛未来星儿童牛奶和喜羊羊,两个深受孩子们喜爱的“第一品牌”的联手,为他们的暑期生活添上多彩一笔。蒙牛未来星在这个夏天为孩子们开启的另一件盛事——蒙牛未来星“孩子的选择”欢乐盛典活动,正在全国如火如荼地开展。购买未来星,小朋友们在给心目中喜爱的小朋友和全明星进行投票的同时,更有机会带爸爸妈妈一起参加生态草原行!而此次活动官方网站上特别设立的“未来星才艺小宝

贝”、“未来星超级小英雄”、“未来星小小发明家”三个奖项的评选,更是吸引了许多父母的积极参与。上幼儿园的琳琳(化名)很有表演天赋,琳琳的父母表示:“参加了‘未来星才艺小宝贝’的活动,让琳琳现在比以前更自信、更勇于表现自己了!”

享饮未来星儿童牛奶,赢取喜羊羊精美文具,畅游生态草原,亲临北京欢乐盛典现场,成为网络红人……一个又一个精彩,让孩子们乐享整个夏天,也让蒙牛未来星成为了这个夏天最当红的“明星”!

高中毕业留学之路

高中毕业生出国留学炙手可热,同时也出现了很多误区和问题。外语薄弱、年龄较小的高中应届生如何适应国外生活并学有所成?如何选择正规放心的留学项目?成为家长最为关心的问题。北京工业大学中加学院国际名校2+2留学及预科项目为学生及家了解决以上担忧。

2+2留学国内、国外学制各2年,国内学习可取得40%以上课程学分并被国外合作大学承认;预科为国外大学学前预备课程,

国内学制1年,国外3-4年。学生完成2+2或预科国内课程后赴国外学习,毕业取得国外合作大学学士学位。2+2及预科模式让学生在出国前学好外语并取得部分学分,不仅节省大量费用,还可通过1到2年时间过渡,做好留学的充分准备,被公认为高中毕业生出国留学的理想途径。

北京工业大学中加学院为中国首批成立的知名中外合作学院,具有10年以上2+2留学及留学预科项目开展经验,国外合作院校包括:美国加州州立大学、普渡大学、加拿大

克大学、英国埃塞克斯大学等世界名校,帮助近4000名学生实现了留学愿望。中加学院留学项目在课程质量、雅思/托福通过率、签证成功率等方面在国内同类机构中遥遥领先,是国内首屈一指的专业留学预科教育机构。

中加学院长沙招生说明会及入学考试时间:7月3日(周六)上午9:30-11:30,地点:芙蓉中路106号芙蓉国豪廷大酒店3层翡翠厅;详情咨询010-87313311,或访问:www.cibt.edu。长沙招生办公室:黄兴中路188号英尚国际21002室,电话:0731-84903028

法国“拉菲”红酒招商

湖南八开贸易有限公司为法国拉菲红酒在湖南的总代理商

专营

大拉菲 小拉菲

拉菲私家系列 拉菲酒窖系列

现在省内诚招地市级代理商

联系人:许先生13974978388
肖先生13975183788

地址:长沙市五一大道湘银中心二栋2906

联系电话:0731-85861998

网址:www.hnlafite.com